

ФЕВРАЛЬ, 2025

# ИМПУЛЬС

ПРЕСС-ЦЕНТР МБОУ СОШ № 39 им. Т. С. ДЗЕБИСОВА

ИДТИ ВПЕРЁД МЫ БУДЕМ ВМЕСТЕ, С ГАЗЕТОЙ «ИМПУЛЬС» ИНТЕРЕСНЕЙ !

## На мастер-классе в Строительном техникуме



Одно из старейших образовательных учреждений Северной Осетии Северо-Кавказский строительный техникум распахнул свои двери перед школьниками, их родителями, педагогами. Порядка 200 старшеклассников, в том числе и наш **8 б класс** во главе с классным руководителем **Хуцисовой А.Р.** посетили учебное заведение, где их знакомили с образовательными программами, материально-технической базой, внеурочной деятельностью учебного заведения. Ребята также приняли участие в **мастер-классе «Математика в строительстве»**, получили ответы на интересовавшие их вопросы.

Руководство СКСТ провело встречу с будущими абитуриентами. Директор техникума **Георгий Гуриев** познакомил гостей с программами обучения, внеурочной деятельностью, достижениями образовательного учреждения, а также рассказал об условиях поступления.

# «Путешествие по Вселенной»



7 февраля 8б класс нашей школы побывал на экскурсии **«Путешествие по Вселенной в корабле будущего»** в школе космонавтики им. Р.В. Комаева. Здесь школьники историю развития космонавтики в России, увидели аппараты, которые создавали космические инженеры, макет ракеты «Восток», на которой Ю. Гагарин отправился в космос. Следующий этап – современный купольный кинотеатр с современной лазерной проекционной системой, где школьники посмотрели научно-познавательный фильм. Заключительный пункт – «Корабль будущего», где учащимся предоставилась возможность представить себя пилотами инопланетной базы, побывать в точной копии лунного модуля «Аполлон – 11».



# Мы первые в спорте!



8 февраля в Грузии прошли международные соревнования по дзюдо «Большой шлем». Отечественная сборная на этом старте выступила в составе 25 человек. Спортсменам предстояло побороться за рейтинговые очки, которые пойдут в зачет олимпийской квалификации.

Национальная сборная отправилась на «Большой шлем» в Тбилиси в довольно необычном составе. Отечественную команду на этом старте представят 13 юношей и девушек. Из самых ярких спортсменов можно и нашу ученицу **Тегаеву Дану, ученицу 9а класса**, которая стала победительницей.



Со 2 по 9 февраля 2025 года в Волгограде прошло первенство России среди юношей и девушек до 18 лет, которое традиционно собирает самых сильных и перспективных фехтовальщиков страны в этой возрастной категории. В течение 8 дней в спортивном комплексе «Динамо» проходили турниры по трем видам оружия (рапира, сабля и шпага) в личном и командном первенстве. **Дзусова Вероника, ученица 10 а класса** шашей школы выступила в личной и командной и завоевала бронзу.

# В музее им. Махарбека Туганова



13 февраля учащиеся 8 б класса во главе с классным руководителем Бакрадзе М.Р. оказались в художественном музее им. Махарбека Туганова и остались под большим впечатлением. Это одно из самых ярких зданий на проспекте Мира. Вход — символические 100 рублей, но они того точно стоят! Здание было построено в 1903 году архитектором Рябинкиным для богатого владикавказского купца Богдана Оганова, который занимался тканями и шил одежду. Дом двухэтажный. На первом этаже располагались торговые залы, на втором — жилые комнаты. И именно они представляют максимальный интерес, но об этом позже. После революции здание национализировали. Здесь был совет народных комиссаров, президиум Верховного совета республики, а в 1956 году — художественный музей. С 1971 года музей был назван в честь М. С. Туганова — основоположника осетинского современного искусства. А с 1995 г — это ещё и памятник истории и культуры федерального значения.

Поднявшись по лестнице в греческом стиле, попадаем на второй этаж. Интересный факт: заказчик, купец Оганов так и не жил в этом доме. То ли он оказался слишком шикарным и помпезным, то ли ещё какая-то причина, но жилые помещения так и остались не жилыми.

Особняк был выполнен в эклектичном стиле, т.е. полное смешение стилей: здесь вы найдёте и модерн, и барокко, и рококо, и мавританские мотивы. Причём, каждая комната выполнена в своём стиле.



# На квиз-игре



ЦОПП Северной Осетии 25 февраля запустил новый цикл игр-квиз «SkillCity». Благодаря этому учащиеся в возрасте 12-18 лет образовательных организаций и организаций дополнительного образования детей нашей республики смогли узнать новые ИТ-технологии. Учащиеся открыли для себя интересные направления – искусственный интеллект и робототехника. Участниками квиза стали учащиеся школы № 3, 38 и нашей школы №39г. 8-9 классов, а также студенты СПО.

Организатором мероприятия является Фонд «ФОРОТЕХ» при поддержке компании «МегаФон».

## Письмо солдату...

Учащиеся 9 б класса написали теплые письма солдатам СВО, в которых поздравили их с Днём Защитника Отечества.



Здравствуй, Солдат! Мне бы очень хотелось увидеть тебя и познакомиться с тобой лично. Недавно в нашей школе была встреча с солдатом, который пришёл с войны. Он рассказал, как там опасно. А ещё показал разные трофеи и даже разрешил померить каску и бронежилет. Я думаю, что твой подвиг совсем скоро попадет в учебник истории. И ребята будут гордиться тобой, как и солдатами Великой Отечественной войны. Ведь вы делаете одно и то же: спасаете мир от фашизма, защищаете нашу Родину. Я поздравляю тебя с Днём Защитника Отечества! Желаю, чтобы у тебя всё было хорошо и чтобы быстрее приблизился День победы! Мы все тебя очень ждём! Молимся за тебя и за нашу Россию!

Корреспонденты : Ваниева Дана 10 а, Гаглоева Ева 10 а, Дзусова Вероника 10а

Редактор: Габанова Г.Б.

